

## Tisztelt Pesterzsébeti Lakók!

Ahogy az elmúlt esztendőben, ebben az évben is érkezett a képviselői beszámoló elkészítésének és közzétételének ideje. Kérem engedjék meg, hogy kiemeljek, ismertessek Önökkel olyan ügyeket, feladatokat melyekkel 2023-ban foglalkoztam.

A **3. számú egyéni választókerület képviselőjeként** arra törekedtem, hogy az itt élőkkel sikerüljön minél több alkalommal akár **személyesen**, akár **telefonon „találkozni”**, kéréseket, véleményeket begyűjteni.

Elkészült a **Határ út – Török Flóris utca sarkán lévő kutyafuttató felújítása**. A rézsú feltöltésével szintbe került a futtató teljes területe, és külön lett választva a kis-, illetve nagytestű kutyák számára a játékra alkalmas tér. Természetesen a kihelyezett játszószerkek is a használók méretéhez lettek igazítva.

A Török Flóris utca – Határ út – Lajtha László utca által határolt területen felfestésre kerültek a **parkolást segítő csíkok**, melynek eredményeképp több autó leparkolására nyílik lehetőség.

Befejeződött a **Török Flóris utca 16.** mellett még tavaly megkezdett **gyephézagos parkoló** kialakítása, így az ott lakók egy rendezett környezetben tudják autóikat leállítani.

Szintén a környezet rendezettebbé tételét szolgálta a Határ út 2-14. számú házak között lévő parkolók **elválasztóságának murvával való felszórása**.

**Lakók kérésére**, nyugalomuk biztosítása érdekében **megszüntetésre került egy pad**, melynek az új helyére várom a javaslatokat.

Májusban ismét megszerveztük a körzetben élők segítségével a **muskátlival és szúnyogriasztó virággal** beültetett balkonládák **osztását**. Örömmel tapasztaltam, hogy az előző évhez képest nőtt az érdeklődők száma. Kerültek növények a Pázsitos sétányra, a Baross utca házaiba, a Török Flóris utcába, a Határ útra, a Mária és a Kende Kanuth utcába. Most is a Szociálisfoglalkoztató munkatársai segítettek a beszerzés, ültetés és kiszállítás lebonyolításában, melyet ezúton is köszönök!

A körzetemben is több helyszínen szokott sajnálatos módon **illegális szemét** kikerülni az utcákra, melyek eltakarítása folyamatos feladatot ad önkormányzatunknak, és okoz bosszúságot a környéken élőknek. Ennek felszámolásában a Rendvédelmi osztály munkatársainak beavatkozását többször is igénybe kellett venni. A Szociálisfoglalkoztató segítségével az **idén több alkalommal volt nagytakarítás is a Jókai Mór utcában**, amikor az illegális szemét elszállításán túl faltól-falig a járda és az úttest is rendbe lett téve.

A lakók bejelentése alapján, valamint a körzetben folytatott rendszeres „bejárásaim” során fellelt **kátyúk**, útburkolati-, és **járdahibák** javítását rendszeresen figyelemmel kísérem.

Ebben az évben **1,5 millió Ft-t költhettem el képviselőként a körzetemre**, melynek felhasználásához a körzetben élőkől kértem, és kaptam javaslatokat. Így került **napvitorla a Pázsitos játszótér** homokozója fölé, melyet már a nyári melegben is tudtak a családok használni. (A homokozó fölé ezt megelőzően egy olyan háló volt felszerelve, mely az apró állatoktól volt hivatott a homokot védeni. Ennek a fel-lehúzó szerkezete tönkre ment, és ezért lett eltávolítva.)

És szintén ebből a keretből finanszírozva ültettünk november végén **fákat a Pázsitos sétányra** a Szociális Szolgáltató Központ melletti rendezetlen területre, és lett szintén ezen a helyszínen egy **virágágyás** is kialakítva.

Mindig vannak sajnos olyan kérések, melyek megoldása sokkal több időt igényel, mint az érthető lenne. Ilyen számomra is a Török Flóris utca – Mátyás utca sarkához tervezett gyalogátkelő, melynek felfestése a BKK szerint is indokolt, eddig azonban mégsem készült el. A Török Flóris utca 10-16. melletti zöldfelületen is várat magára az öntöző rendszer kiépítése, valamint a Pázsitos sétány és a Lajtha László utcák által határolt zöldterület fejlesztése is csak hosszútávú tervként szerepel az elvégzendő feladatok között.

**Alpolgármesteri feladataim** közül is szeretnék egyet-egyet kiemelni.

**Nemzetiségi önkormányzataink** egész évben igazán gazdag programkínálattal örvendeztették meg kerületünk lakóit. A szeptemberi Nemzetiségi Napon remek fellépőkkel, finom ételekkel és jó hangulattal várták az érdeklődőket. Nagy örömünkre a rendezvényen részt vettek a nemzetiségi önkormányzatok országos vezetői, elöljárói is. Javaslom, kísérjék figyelemmel munkájukat.

**Civil szervezeti** listánk új színfolttal gazdagodott. A Vakok és Gyengénlátók Közép-magyarországi Regionális Egyesületének immáron **XX. kerületi Lámpásai** is vannak. Helyi szervezőjük Dudikné Rác Andrea, és a Csiliben biztosítottunk helyet számukra, hogy a rendezvényeiket megtarthassák. Remek közösség alakulását követhetjük nyomon.

Az **egészségügyben** folyó átalakítások eredményeként a kerületünkben védőnői feladatokat ellátó dolgozók július óta a Dél-pesti Centrum Kórház munkatársaiként tevékenykednek tovább. Feladataikat a megszokott helyükön, a Vas Gereben és a Pacsirta utcai rendelőkben látják el.

A pedagógusok új életpálya modelljéről szóló törvény megalkotásával az **óvodáinkban** dolgozó munkatársaink közalkalmazotti jogviszonya is megváltozik 2024. január 1-től. Vannak olyan munkakörök, melyek köznevelési foglalkoztatotti jogviszonnyá, és olyanok is, amelyek pedig munkaviszonnyá alakulnak át. A törvény végrehajtásáról szóló kormányrendelet augusztus 30-án született meg, ami azt jelenti, hogy azóta folyamatos egyeztetés, tárgyalás, pontosítás zajlik mind a munkatársakkal, mind pedig külső szakértőkkel, hogy a megfelelő szabályzatok, rendelkezések időben elkészülhessenek.

Ahogy az már tavaly is érzékeltük a **szociális ellátások** iránti igény, és az ellátotti kör folyamatosan változik. Vannak olyan családok a kerületünkben, akiknél a havi rendszeres jövedelem nem mindig elegendő a kiadások finanszírozására. Önkormányzatunk által nyújtott támogatási formákat és az igényeket folyamatosan figyelemmel kísérjük.

Az elmúlt évek során az idősellátásban jelentősen megváltoztak az igények. A **nappali ellátású idősök klubjában** folyamatosan **csökkent a létszám**, ezzel szemben jelentősen **megnövekedett az igény a demenciában szenvedők ellátására**. Ezért alapos előkészítő munka után úgy döntött a képviselő testület, hogy a Vágóhíd utcai Szociális Szolgáltató Központot ez év december 31-vel megszünteti. A szolgáltatásokat ezt követően a Nagy Győri István utcai Szociális Szolgáltató Központban biztosítja az azt igénylők számára. A Pázsitos sétány 5. szám alatt pedig 2024. január 1-től nappali ellátású demens klub indul.

Még sosem számoltam össze, hogy évente hány **rendezvényen**, találkozón, beszélgetésen, fogadóórán veszek részt. Vannak kellemes, vidám, megható, olykor fájdalmas, elgondolkodtató, de mindig feltöltő, megerősítő pillanatok. Sokszor nincs lehetőség ezeket a pillanatokot megköszönni, ezért most itt szeretném ezt pótolni. Köszönöm szépen a lehetőséget!

Ebben az évben tizennégy 90 és 95 éves születésnapossal találkoztam, Hölgyekkel, Urakkal és az Ő Családjukkal. Minden beszélgetés hatalmas élmény volt.

Több mint tíz esztendeje, évente kétszer, húsvét és karácsony alkalmával képviselő társammal Nagy Lászlónéval, és külsős bizottsági tagként az MSZP frakciónkban dolgozó társaimmal a Kapitánypusztai Nappali Melegedő ellátottjai számára ebédet szoktunk vinni. Így volt ez ebben az évben is. Karácsony előtt már a melegedő új telephelyét is meg tudtuk tekinteni.

Tisztelt Pesterzsébeti Lakók!

Javaslatokkal, kérdéseikkel változatlanul keressenek. Előre egyeztetett időpontban személyesen állok rendelkezésére. Munkaidőben a 0612830939-s telefonszámon, levélben pedig a kovacs.eszter@pesterzsebet.hu email címen várom megkeresésüket.

Önnel, Önért!

Budapest, 2023. december 18.

  
Kovács Eszter

